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Saric,A
Smith,A

Pula 2009
[Husemann,D]
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Was kann Weiß am Zuge nun
machen?

 1.f3+  Kh5
 [ 1...Kh4  2.Th7# ]

 2.Th7#
1-0

Andriasjan,S
Ajrapetjan,J

Dos Hermamas 2009
[Husemann,D]

(Diagramm)

Was sollte Schwarz am Zuge nun
machen?

 1...Sf2+  2.Kh2  Sf1#
0-1
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van Kampen
Arisanow

Skopje 2013
[Husemann,D]
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Schwarz hatte soeben die Läufer mit
La6xf1 tauschen wollen. Was hatte er
dabei übersehen?

 1.Sf5+!  Kf6
 [ 1...gxf5  2.Dg5# ]

 2.Sd5+  Ke6  3.Sg7#
1-0



ChessBase 10 Ausdruck, Husi , 18.05.2014 2

Aron,T
Mas,H

Kuala Lumpur 2013
[Husemann,D]
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Wie soll Weiß am Zuge fortfahren?
 1.Dxf8+!  Kxf8  2.Lxd6+  Kf7

 [ 2...Kg8  3.Te8+  Kf7  4.Tf8+  Kg6
 5.Se5+  Kh6  6.Sxc4+- ]

 3.Se5+  Kf6  4.Sxc4
1-0

Stripunsky,A
Robson,R

US Meisterschaft 2013
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie soll Weiß am Zuge nun fortsetzen?
 1.Txe4!  Dxh8

 [ 1...Txe4  2.Sh7+  Ke7  3.Dxg8+- ]
 2.Sh7+  Dxh7  3.Txe8+  Kxe8  4.gxh7
und die Umwandlung des h-Bauern ist
nicht zu vermeiden. Weiß ließ diese
Chance aus, konnte aber dennoch
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gewinnen.
1-0

D20
Spisla,Dominik 1697
Kupzok,Ricarda 947

U16 VL Br.-Porta Westfalica I (3. Br.)20.10.2007
[Husemann,D]

 1.d4  d5  2.c4  dxc4  3.Sc3  Lf5  4.e4
 Lg6  5.Lxc4  a6  6.Le3  e6  7.a3  Sf6
 8.Dc2  Le7  9.Sge2  0-0  10.Sf4  Lh5
 11.Sxh5  Sxh5  12.e5  Sd7

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 13.g4  Shf6  14.exf6  Sxf6  15.g5  Sg4
 16.Ld3  g6  17.Se4  e5  18.dxe5  Sxe5
 19.Le2  Dd7  20.Dd2  Dh3  21.0-0-0
 Df5  22.Sg3  De6  23.Dd5  Dd6
 24.Dxd6  cxd6  25.f4  Tac8+  26.Kd2
 Sd7  27.b4  d5  28.Lf3  Sb8  29.Lxd5
 Tfd8  30.Ke2  Tc2+  31.Kf3  b5  32.Le4
 Tf8  33.Lxc2
1-0
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